

Перед новым сезоном

ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

20 СЕН 1953

Ашхабад

ЧАРДЖОУ. (Соб. корр.). Чарджоуский областной туркменский драматический театр — один из самых молодых театров республики. В истекшем сезоне он поставил ряд содержательных спектаклей на современные темы.

Главный режиссер театра В. И. Подгурский рассказал:

— За 8 месяцев этого года мы дали значительно больше спектаклей и концертов, чем за это же время в прошлом году. Наши постановки просмотрело около 35 тысяч зрителей. Пьесы «Семья Аллана» и «Дочь садовника» Г. Мухтарова, «Счастливая молодость» В. Пурдиева, «Поздняя любовь» А. Н. Островского и другие прошли с большим успехом.

Недавно артисты театра вернулись из продолжительной поездки по отдаленным районам области. Мы побывали у хлопкоробов Чаршангинского, Кизыл-Аякского, Ходжамбасского, Халачского, Керкинского и других районов.

Готовясь к новому театральному сезону, театр включил в свой репертуарный план ряд новых пьес. Уже заканчивается работа над пьесой О. Васильева «Земной рай», премьера которой состоится в Чарджоу в конце этого месяца. Запланировано также поставить пьесы «Шелковое сюзане» А. Каххара и на «На берегу Мургаба» Г. Мухтарова.